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  令和５年６月定例教育委員会会議 

 

１．日 時 

令和５年６月２８日（水）午後２時３０分～午後３時４５分 

 

２．場 所 

河内長野市役所７階 行政委員会室 

 

３．出席委員 

松本教育長、藤本教育長職務代理者、嘉名委員、田中委員、大矢委員 

 

４．６月定例教育委員会会議録署名委員 

松本教育長、藤本教育長職務代理者、嘉名委員  

 

５．事務局出席者 

尾西教育推進部長兼教育総務課長、小川生涯学習部長、安田教育推進部理事、

篠崎教育指導課長、向井教育指導課参事、小池教育指導課参事、二井文化・スポ

ーツ振興課長、伊藤文化財保護課長、西野地域教育推進課長、森図書館長、  

松村教育総務課長補佐、早川教育総務課主幹 

 

６．会議要録 

 開 会 

  松本教育長 

ただいまより教育委員会会議を開催することといたします。 

それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、令和５年６月定例教育委 

員会会議を開会いたします。 

 

（1）前回会議録の承認 

松本教育長 
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５月の会議録について、何かご異議、ご質問などございませんか。 

特にご異議等がありませんでしたので、５月の会議録を承認することといたします。  

 

（2）署名委員の指名 

松本教育長 

６月の会議の会議録の署名は、私のほかに藤本教育長職務代理者と嘉名委員

にお願いします。 

 

藤本教育長職務代理者、嘉名委員 

了解しました。 

 

（3）教育長報告 

松本教育長 

次に教育長報告にうつります。 

令和５年５月３０日から令和５年６月２７日までの間の活動、主なものを申

し上げます。 

まず６月１日木曜日は、校長会に出席しました（給食センター）。また、市議

会本会議に出席しました。 

２日金曜日は、市部長会に出席しました。 

４日日曜日は、国際交流協会総会に出席しました（キックス）。 

７日水曜日は、市教頭会に出席しました。 

９日金曜日は、民生委員推薦会に出席しました。 

１０日土曜日は、三日市小学校１５０周年事業記念式典に出席しました

（三日市小学校）。 

１１日日曜日は、千代田中学校区青少年健全育成会総会に出席しました

（千代田小学校）。 

１２日月曜日は、市議会本会議に出席しました。 

１３日火曜日は、市議会本会議に出席しました。 

１４日水曜日は、シティマラソン大会実行委員会全体会議に出席しました。 
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１７日土曜日は、府在日外国人教育研究協議会第３１回研究集会に出席

しました（すばるホール）。 

１９日月曜日は、セントラルフィリピン大学の応接に従事しました。 

２０日火曜日は、予算常任委員会に出席しました。また、府人事対策連絡協

議会に出席しました（旧府議員会議室）。 

２２日木曜日は、市議会本会議に出席しました。 

２４日土曜日は、市青少年健全育成協議会全体会に出席しました（キック

ス）。 

２５日日曜日は、人事関係業務に従事しました。 

２６日月曜日は、市議会本会議に出席しました。また、社会教育委員会議に

出席しました。 

２７日火曜日は、市学校運営協議会全体研修会に出席しました。 

以上、教育長報告を終わります。何かご質問はございませんか。 

 

松本教育長 

よろしいでしょうか。 

ではつづいて、各委員から報告事項、情報提供をお願いいたします。 

 

松本教育長 

よろしいでしょうか。 

それではこれで教育委員報告を終わります。 

 

（4）報告案件（要旨） 

・報告第１３号「労働基準法第３６条に基づく労使協定の締結について」 

市立公民館８館における、労働基準法第３６条に基づく労使協定の締結につい

て、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２５条第１項及び教育長に対

する事務委任等に関する規則第３条第１項の規定に基づき、令和５年４月２６

日付けで教育長が臨時で代理する議決を得た上で、今回実施した旨報告したもの。 
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   ・報告第１４号「河内長野市夏季休業期間預かり事業費補助金交付要綱の一

部改正について」 

本補助金交付要綱の補助要件を見直し、市内の社会福祉法人や学校法人

等において広く実施を促すよう改正した旨報告したもの。 

 

   ・報告第１５号「河内長野市民間放課後児童会整備事業費補助金交付要綱の

制定について」 

     民間における放課後児童会の設置促進等を図るため施設改修や設備整備にか

かる費用の一部を補助する本交付要綱を制定した旨報告したもの。 

 

・報告第１６号「令和５年度寺ケ池公園プールの開場時間の変更等に係る承認

について」 

河内長野市都市公園条例第１４条の２第３項の規定に基づく、令和５年度に 

おける寺ケ池公園プールの開場時間の変更及び休場に係る承認について、やむをえ 

なく教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第２項の規定に基づき教育 

長が臨時に代理し、承認したので、これを報告したもの。 

 

(５）その他報告（要旨） 

  各部長・理事 

○令和５年６月河内長野市議会定例会にかかる質問通告と答弁の要旨につ 

いて 

   （別添資料により説明） 

 

  尾西教育推進部長兼教育総務課長 

    〇後援名義 令和４年度第４四半期（１月‐３月受付分）について 

      （別添資料により説明） 

 

伊藤文化財保護課長 

○天野山金剛寺の講座７月号広報掲載  
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○旧三日市交番開館時間変更７月号広報掲載  

○ふるさと歴史学習館の歴史体験 7月号広報掲載 

○季節の歳時記と河内長野の年中行事 

 

西野地域教育推進課長 

  ○令和５年度夏休み子ども体験イベント情報 

 

森図書館長 

○夏休みのイベントなど ７月号広報掲載  

○図書館資料展示 

 

閉 会 

松本教育長 

   以上で６月定例教育委員会を閉会します。 



6 

 

令和５年７月定例教育委員会開催日程 

 

１．日 時 

  令和５年７月１９日（水） 午後２時３０分開催 

  ※開始時間については、審議案件の件数により変更あり。 

 

２．場 所 

  河内長野市役所７階 行政委員会室  
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教育長報告（令和５年５月３０日～令和５年６月２７日）  別 紙 

 

６月１日（木） 

 

６月２日（金） 

６月４日（日） 

６月７日（水） 

６月９日（金） 

６月１０日（土） 

６月１１日（日） 

６月１２日（月） 

６月１３日（火） 

６月１４日（水） 

６月１７日（土） 

 

６月１９日（月） 

６月２０日（火） 

 

６月２２日（木） 

６月２４日（土） 

６月２５日（日） 

６月２６日（月） 

 

６月２７日（火） 

 

 

校長会（給食センター） 

市議会本会議 

市部長会 

国際交流協会総会（キックス） 

教頭会 

民生委員推薦会 

三日市小１５０周年事業記念式典（三日市小学校） 

千代田中学校区青少年健全育成会総会（千代田小学校） 

市議会本会議 

市議会本会議 

シティマラソン大会実行委員会全体会議 

府在日外国人教育研究協議会第３１回研究集会（すばるホ

ール） 

セントラルフィリピン大学応接 

予算常任委員会 

府人事対策連絡協議会（旧府議員会議室） 

市議会本会議 

市青少年健全育成協議会全体会（キックス） 

人事関係業務 

市議会本会議 

社会教育委員会議 

市学校運営協議会全体研修会 

 

 


